NOM : ________________________

Classe : ____

PRENOM :_____________________


Application des connaissances : 8 points
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C E . Lo Ronce est un arbuske dont les kiges sonk bellament
T2 vais vous expliguer.

mincgs quilles ant bien du mal 3 se benir droites

ReSultal : u flir et 3 mesure auelles poussent,
elles ont endance & retomber en arc de cerde
et 5 toucher terre .

En veild
une g st
725 b
loir par
exemple!..




Exercice 1 :

1.
En observant attentivement le dessin et la photo ci-dessous , dites, en pensant à votre cours, les deux mécanismes  qui permettent à la ronce de coloniser un milieu. 3 points
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________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Photo de 2 mûres

2.
Quel mécanisme (parmi les 2 cités au-dessus) permet à un jeune pied de ronce de former rapidement un roncier ? 2 point
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3.
Indiquez « comment s'y prend la ronce » pour peupler un autre milieu, même éloigné ?  Comment s'effectue alors la dispersion ? 3  points
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Restituer ses connaissances : 11 points
1. Comment les graines sont-elles transportées dans la nature ? 4 points
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Comment se dispersent les plantes sans fleur, comme les fougères par exemple ? 3 point
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Légende le schéma qui se trouve ci-dessous : il s’agit d’une fleur de cerisier. 4 points
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1 point est accordé pour le soin et l’orthographe

�OUF ! C'est fini !








